

城东派出所民警开展争创“六型警队”畅谈“中国梦”学习研讨 要做圆“中国梦”的奠基石

党的十八大闭幕之后,曾有人总结2012年的年度名词是“中国梦”。中国梦,是民族的梦,更是每个人的梦。中国梦同时也紧连着我县广大民警的梦——创“六型警队”,造公安铁军。

3月28日,县公安局城东派出所组织民警开展了争创“六型警队”畅谈“中国梦”的学习研讨会,民警们你一言我一语,从身边人、身边事畅谈起自己对“中国梦”的感悟和理解,一个个感人的故事,一句句真诚的话语,彰显了广大民警扎根基层,不断奉献的情怀。

“身为警察,我深知真正的警察需要有渊博的学识、敏捷的思维、广泛的阅历、良好的素质和不惧任何邪恶的浩然正气。同时更应有良好的修养,无论何时何地都富有正义感,为实现自己的警察梦而努力奋斗。”在城东派出所一干就是14年的社区民警唐兴对梦想有着自己的见解。

而他的一席话也引起了坐在身旁同事周旭锋的共鸣:“自从穿上警服的那一天起,只要有案子,我就觉得特别有精神,女朋友嫌我陪她的时间短,要我脱下警服,可我舍不得,拒绝了,没想到她提出了分手。同事们听说后,联名给我女朋

友写‘情书’,恳请她留在我的身边。后来,我收到了她的短信,短信里她告诉我,她不打算和我分手了,而且还很支持我的选择。今年9月我们就要结婚了。”说到这里,周旭锋一脸幸福模样。

“这么多年的冲锋陷阵,我时常感到疲惫。有时为查一法律条文翻遍书柜,有时为摸排一条线索冥思苦想,有时为调查取证雨中跋涉乡间泥泞,但我无悔。每当我调处一起矛盾纠纷,破获一起棘手案件时,都要认真进行自查,寻找不足以便改进。我时常告诫自己,做得够不够好,是不是还可以做得更好。”从警20载的调解民警卢新松表示。

随着讨论的一步步深入,民警们越来越趋向这样一个共识:“中国梦”的实现需要有一个平安稳定的环境,而公安民警便是打击犯罪、维护秩序稳定的守护者。

今年1月份,城区公交车扒窃案件高发,群众反响强烈。城东派出所组织警力开展反扒行动,经过为期一周的排摸调查、蹲点守候后,发现了一个聋哑人扒窃团伙的线索,经过层层抽丝剥茧的缜密侦查,一

个由4人组成的扒窃团伙浮出水面。1月30日,侦办民警开展集中收网,将该团伙一网打尽。

青年民警金晓辉亲眼看着副所长连加全为了破案废寝忘食鏖战3个晚上,为保一方平安尽职尽责的精神让他感触颇深:“从我跟着老民警们办案的亲身经历中,我体会到,‘圆梦’就要像所里的老民警那样务实勤奋,始终把人民利益放在心中最高位置,驻守一地,造福一方,时刻准备完成好服务辖区群众的神圣使命。”

学习研讨会结束后,民警们自信满满地走出会议室,朝着“中国梦”健步而去。这自信源自他们不竭的付出,源自他们对梦的最新认识和解读。

是的,梦是现实的基础,是现实的升华。而我县公安机关大力开展的争创“六型警队”,打造公安铁军的终极目标就是要成为圆“中国梦”的奠基石。广大公安民警不仅和所有人一样承载着复兴中华的梦想,更肩负着守护这个梦想的重要职责,为实现中国梦保驾护航!

(通讯员 许灵江)

创建“六型警队” 打造公安铁军



法制教育进校园

为强化学生的法制意识,有效遏制学生违法犯罪现象的发生,近日,澄潭派出所民警到沃西中学开展法制讲座,用生动通俗的语言向在校师生讲述了发生在身边真实、鲜活的案例,深入浅出地阐释法律知识,教育未成年人学法、知法、懂法、守法、用法,增强预防犯罪意识,提高自我防范能力。(通讯员 许灵江 摄)

民警查案要钱? 这是新骗局!

日前,家住南明街道的王先生反映,有人冒充派出所的民警,以抓到行贿受贿人员,指认王先生出卖个人信息给他们开账户为由,要其把钱汇到对方提供的账户内。经派出所核实并无此事,怀疑这是骗子新的诈骗手法,希望引起大家注意。

3月18日下午4时左右,王先生接到一个陌生电话,对方称是县公安局某派出所的梁警官,梁警官在核对了他的姓名、身份证号码、银行账户等信息后表示,派出所收到一张王先生的法院传票,内容是邻省抓到两名行贿受贿人员,被抓的

行贿者身上的银行卡信息是王先生的,要求派出所协助调查。对方连哄带吓说了一句:“现在怀疑你参与此案,如果定罪将被判刑至少5年以上。”

王先生说,当时他吸了一口冷气,把电话挂断,但对方很快又拨过来,之后给了一个新的邮政储蓄的账号,让我把所有的钱都打到这张卡上,称银行要做鉴定。“起先我都相信了,后来他让我把所有的钱都汇给他,我就怀疑是不是诈骗,于是我故意在转账的时候把密码输错了,卡已经锁上了。”王先生说,以

前也接到过一些诈骗电话,但这是一种新的诈骗手法,希望其他市民提高警惕,切勿上当受骗。

民警提醒,现在诈骗的手段很多,不仅有冒充派出所民警的,还有冒充法院、检察院的工作人员。如果市民遇此情况可询问对方是什么派出所,主动拨打过去查询是否有这样的事。日常生活中不要轻信类似的电话,若有疑问要及时报警,以便公安机关打击犯罪分子。

(通讯员 许灵江)

打防侵财型犯罪大会战

我县开展涉外住宿单位业务培训



为进一步提高境外人员临时住宿登记初录的正确率,提升涉外住宿单位外管工作水平,3月29日,县出入境管理大队组织全县36家80名涉外住宿单位前厅经理和户管员进行了外管业务培训。

会议通报了2012年全县境外人员临时住宿登记情况,列举了登记错误的主要情况,分析了影响住宿登记正确率的主要因素,详细讲解了境外人员证件的识别和境外人员住宿登记的录入,并就如何建立内部奖惩制度、加强沟通联系等提出要求。

(通讯员 许灵江 摄)

找到多年户口注销档案 七旬老人写信感谢民警

前天,县公安局收到了一封感谢信,发信人是新昌制药厂的七旬退休职工周大爷。周大爷在信中特别感谢县公安局出入境管理大队的教导员梁晓丽,把他认为几乎不可能办成的事情给办成了。

信中写道:“近日,我们夫妻俩准备把户口迁到杭州儿子家,但是需要女儿注销户口的证明。女儿于1996年8月份就去了美国,户口注销证明肯定难找,我们以为这件事情办不成了。结果在梁晓丽同志的帮助下,在城东派出所、局档案室等同志的配合下办成了。”

原来,今年3月中旬的一天下午,周大爷心事重重地赶到出入境管理大队找到梁晓丽,说自己想迁户口到儿子家,因为周大爷还有一

个女儿,如果迁移户口到儿子家,就必须有女儿家不适合迁人的证明,可他的女儿很早就去了美国。周大爷想通过梁晓丽查找女儿的户口注销证明。周大爷还说他已经跑了好多地方都没有结果,自己为了这件事情,连续三个晚上没有睡好觉。

梁晓丽给周大爷倒了一杯水,一边劝周大爷别着急,一边赶紧帮忙查找档案资料。经过一个多小时的查找,档案最终被找到了,梁晓丽连忙把资料复印好,交给周大爷,周大爷激动地叫了出来:“找到了!找到了!”还连忙掏出手机向老伴报喜。

“其实我真的只是做了一件小事情,没想到老百姓还会专门给我写感谢信。”谈到这封信,梁晓丽觉得又意外又难为情。(通讯员 孙文涛)

家庭温暖的缺失让他们走哪偷哪 三名问题少年被我县警方刑事拘留

偷电瓶、偷衣服、偷煤气罐……他们随波漂流,走到哪就偷到哪,见到什么东西容易偷就偷什么。昨天,笔者从新昌警方获悉,三名问题少年均被刑事拘留。

小军、大头和小芳(均系化名)三人均刚满16周岁,小军和小芳是嵊州人,大头老家在贵州,但从小在嵊州长大,三人曾经是初中同学。今年年初,三人便辍学离家出走,整天混在一起。

“大头最早提起没钱花,叫我们跟他一起去偷东西,小军同意了,我也就跟着一起去偷了。”跟大头和小军在一起,小芳从没有把自己当女生看。“我跟他们就像兄弟一样,平时我们都睡在一个房间的。”小芳说。

今年3月初的一天晚上,三人把身上的最后一点钱用光,便开始在嵊州街上寻找盗窃目标。

“我跟他们说,我们见到什么东西好偷就偷什么,不要被人发现就

好了。”三人之中年纪最大的是大头,出谋划策的人也是他。

经过一家代灌煤气的小店时,三人发现小店门口放着两只煤气罐,周围也没有人看守。于是三人分工合作,小芳负责望风,大头和小芳便每人偷来一只煤气罐。经过附近另外一家代灌煤气的小店时,三人将煤气罐以每只50元的价格卖掉。

之后的一段时间,三名嫌疑人连续在嵊州、新昌作案10多起,盗窃的财物还包括电瓶车、电瓶、衣服等。盗窃一旦得手后,三人便将财物贱卖掉,所得赃款很快便被挥霍一空。

3月25日,三名嫌疑人在新昌一宾馆内被县公安局小将派出所民警抓获归案,办案民警按法律规定通知嫌疑人家属到场时,三名嫌疑人的家属竟都表示拒绝。而据三名嫌疑人的交待,他们平常都缺少家长的理解,在家里得不到温暖,所以都不愿意回家。(通讯员 孙文涛 施斌雷)

信息广场

诚聘

车间管理、数控机修工、检验员、保姆、杂工。电话:13905854807

飞跃教育

数学、科学、英语
电话:86894033 杨

售房

上石演新村有全新小套房,价格实惠。电话:13967597843

售房

梅湾新村排房,价面议。
电话:13506752655

新娘化妆 找小芳

地址:桂花新村22幢 86225000

求购

城关周边5亩左右工业用地或厂房,电话:13819569585

百姓应急用钱的快速通道

方便百姓急需用钱,单笔金额可小至壹千元大至叁佰万元。民间金银首饰、玉器古玩、名表车辆、证券股票、房产等质(抵)押。鼓山西路530号 86268111 通天典当

出租

大佛城边占地3500M²,建筑3200M²房屋出租。适合开舞厅、饭店、快捷式酒店,价格面议。电话:13905854088

出租出售

湖莲潭边浅水湾营业房整体出租、出售。面积660平方,适合开办餐饮、茶楼、健身房等休闲场所。

迅达燃气灶

安全节能 中国名牌 中国驰名商标
电话:86047300

售房

学区房 电话:13095685688

您需要的 电话号码

酒店服务热线

泰坦国际大酒店

订餐:86288777 总机:86288888
订房:86288778 咨询:86283188

法律服务专线

浙江啸天律师事务所

电话:86041555 86022243
地址:新昌宾馆三号楼3楼